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3 év

35%

Börtönbüntetés is kiszabható az adatvédelmi 
jogszabályok megsértése esetén.
Forrás: BTK

Az az idő, amelyet az alkalmazottak 
információk keresésével töltenek.
Forrás: IDC

43%
A katasztrofális mértékű adatvesztés 
következtében csődbe ment vállalatok aránya.
Forrás: University of Texas

72%
Azon vállatok aránya, akik szerint nehezebb 
megtalálni azt az információt amely felett 
rendelkeznek, mint amely felett nem.
Forrás: Association for Information and Image Management
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HelyHIánnyAl küzD? Segítünk  
MegolDAnI.
A városközpontokban a tárolóhely különösen drága 
és nehezen elérhető. Miért fordítaná költségvetése 
tetemes részét helyi dokumentumtárolásra, amikor az 
Iron Mountain már beruházott ebbe Ön helyett?

Magyarországon jelenleg 60 000 négyzetméteren  
tárolunk iratokat.

Csak itthon közel 2 000 000 irattároló dobozról 
gondoskodunk. Ez a mennyiség megtöltené a Puskás 
Ferenc Stadiont is. Minden egyes doboz vagy irat 
indexált, így bármikor előkereshető akár az eredeti 
papírdokumentum, akár annak szkennelt digitális másolata.

JogSzABály-követéS költSégHAtékonyAn
Napjainkban az üzleti dokumentumok kezelése minden korábbinál 
nagyobb jelentőséggel bír. 

A jogszabályok és előírások egyre bonyolultabbak, a 
megszegésükért kiszabott bírságok pedig nőnek. Ezzel egy 
időben a költségcsökkentésre irányuló törekvések egyre nagyobb 
jelentőséggel bírnak. A kérdés az, hogyan lehet mindezt 
összeegyeztetni? 

Az Iron Mountainnál elkötelezettek vagyunk az iránt, hogy 
elősegítsük az előírásoknak való költséghatékony megfelelést. 
Tapasztalt szakembereink ismerik a különböző iparágakat érintő 
problémákat.Segítségünkkel a lehető legtöbbet hozhatja ki a 
rendelkezésére álló információkból. Csökkentse a költségeit és 
minimalizálja a kockázatait!

könnyen elérHető, BIztonSágoS tároláS
Azzal együtt, hogy az adatokat az Iron Mountain rendkívül biztonságos 
létesítményében tároljuk, azok ügyfeleink számára mégis könnyen 
elérhetők. 

Irattáraink a legprofesszionálisabb iparági védelmi rendszerekkel 
vannak felszerelve, az iratok szállításáról pedig biztonságos járműveink 
gondoskodnak. 

Minden alkalmazottunk teljes átvilágításon megy keresztül, és folyamatos 
képzésben részesül. Ezzel biztosítjuk, hogy a szigorú biztonsági normáknak 
és ügyfeleink elvárásainak mindenkor megfeleljünk. Tudatában vagyunk, 
hogy nem csupán dokumentumokat kezelünk, hanem ügyfeleink 
létfontosságú üzleti vagyonát is védjük és menedzseljük.

A nálunk tárolt információkhoz könnyen hozzáférhet online portálunk 
használatával, vagy az ügyfélszolgálatunkon keresztül. Minden esetben 
gyorsan, megbízhatóan elérheti a szükséges dokumentumokat.

kontrollált InForMácIók éS költSégek 
A Forrester Research szerint a rendszerezés nélkül tárolt információk 
mennyisége évente több mint 200%-os ütemben nő. Ha ilyen 
mennyiségű papír- és digitális dokumentum keletkezik, a házon belüli 
tárolásra és adminisztrációra fordított költségek jelentősen nőhetnek. 

Az Iron Mountain biztonságos irattárában megbízható módon 
tároljuk a ránk bízott dokumentumokat. Online portálunkon 
keresztül pedig hozzáférést biztosítunk az iratokhoz. Mindig 
tudhatja, hogy dokumentumai biztonságban vannak. Amennyiben 
szüksége van valamire, csak meg kell rendelnie. Ehhez hívja fel 
ügyfélszolgálatunkat, vagy használja online portálunkat. 

Az információ gyorsabb elérése hatékonyabb 
munkavégzést eredményez.
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Ha aDataI BIztoNsáGBaN VaNNak, akkor ÖN Is

Az információtárolás egyszerűnek tűnhet, azonban összetett feladatot takar. 

A biztonságos tárolóhelynek költséghatékonynak is kell lennie. Az iratoknak az optimális hatékonyság érdekében mind papír- 

mind digitális formátumban gyorsan elérhetőnek kell lenni. Ugyanakkor a jogszabályok betartása minden eddiginél fontosabb. Az 

Adatvédelmi biztos hivatala az Adatvédelmi törvény megsértéséért súlyos bírságot szabhat ki.

Nem minden szervezet rendelkezik ezzel az irattárolási szakértelemmel.

Az Iron Mountain világelső a kiszervezett információ kezelés területén. Rendelkezünk mindazzal a szakértelemmel, amellyel 

biztosíthatjuk ügyfeleink adatainak gyors és biztonságos elérhetőségét. Legyen szó biztonságos tárolásról, dokumentum digitalizálásról, 

gyors hozzáférésről vagy ütemezett megsemmisítésről, mi mindezekre biztosítjuk a megoldást. 

„ Az információ gyorsabb elérése, 
hatékonyabb munkavégzést 
eredményez.” 

„ Segítségünkkel a lehető legtöbbet 
hozhatja ki a rendelkezésére álló 
információkból.”

„ ügyfeleink létfontosságú üzleti vagyonát 
védjük és menedzseljük.”

„ Magyarországon jelenleg 60.000 
négyzetméteren tárolunk iratokat.”



INFormácIÓkezelés PaPÍroN, 
oNlINe, IGéNY szerINt

Iratkezelési szolgáltatásaink könnyen beilleszthetők egyedi 
iratkezelési programjába. 

Az információk indexálásától a biztonságos, hozzáférhető tárolásig és szkennelésig személyre 

szabott megoldást dolgozunk ki Önnel. Ez zökkenőmentesen beilleszthető mindennapi 

munkafolyamataiba és folyamatos hozzáadott értéket biztosít.

SzervezettSég
Első lépésben segítünk az Önnek megfelelő, 
egyedi Irattári Terv kialakításában. 

Segítünk megállapítani, milyen típusú 
dokumentumokkal rendelkezik, és 
hogyan kívánja használni őket. 

Önnel együtt kialakítjuk az iratok 
megsemmisítésének ütemezését és 
összeállítunk egy költséghatékony, az előírások 
betartását elősegítő Irattári Tervet. 

 

SzeMélyre SzABott tároláS
Minden igénynek megfelelő irattárolási szolgáltatást 
kínálunk. 

Az archív dobozos tárolás olyan dokumentumokhoz 
ideális, amelyeket hosszabb ideig meg kell őrizni, de a 
bennük tárolt információra napi szinten nincs szükség. 

A nyitott polcos tárolást olyan dokumentumok esetén 
ajánlunk, amikor az iratokra rendszeresen szükség van, 
vagy sok kiegészítő dokumentum keletkezik.

Szkennelést is igényelhet – ez akkor ideális, ha olcsón 
és gyakran kell elérnie egy iratállományt, vagy ha több 
felhasználó is szeretné elérni ugyanazt a dokumentumot.
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kIváló SzolgáltAtáS
Az Iron Mountain szolgáltatásaira történő 
átállás könnyebb, mint gondolná. 

A folyamat részeként megbízható szakértői 
csapatunk partnerként működik szervezete 
munkájában. Segítséget nyújtunk új irattári terve 
kialakításában, és támogatjuk annak bevezetését 
és alkalmazását. Az archiválással kapcsolatos 
kihívások kezelése velünk egyszerűbbé válik. 

Észre sem veszi, hogy ott vagyunk, a 
munkánk végeztével jelentkező minőségi 
különbséget annál inkább. 

Igény SzerIntI HozzáFéréS
Számos hozzáférési lehetőséget biztosítunk. 

A már digitalizált dokumentumokat egyszerűen 
használható online portálunkon elérheti. A még nem 
digitalizált dokumentumnál lehetősége van igény 
szerinti szkennelést kérni, amelyet rövid határidővel 
elkészítünk. A digitális dokumentumok gyorsabban 
megtekinthetők, könnyebben megoszthatók, 
és csökkentik vállalata „ökológiai lábnyomát". 

Természetesen az eredeti dokumentumokat is 
elszállíthatjuk biztonságos járműveinkkel. 
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Vegye fel velünk a kapcsolatot online 
portálunkon vagy telefonon keresztül, és 
megszervezzük dokumentumai beszállítását 
irattárunkba. Járművezetőnk érkezéskor 
beolvassa a dobozok vonalkódjait, és aláírást 
kér az átvétel igazolásához. Ez a maximális 
biztonságot nyújtó folyamatos nyomon követés 
első lépése.

DokuMentuMtároláS IgényléSe

A dobozokat zárrendszerekkel, riasztóval 
valamint GPS nyomon követést lehetővé 
tévő, vezeték nélküli kapcsolattal rendelkező, 
biztonságos teherautók szállítják. 

A DokuMentuMok BIztonSágoS 
SzállítáSA

a tárolásI FolYamat

A dobozai biztonságos irattárunkba érkezésekor 
ismét beolvassuk a vonalkódot, így biztosítjuk 
a folyamatos felügyeletet. Eközben egyéb a 
biztonságot növelő eszközökkel és módszerekkel, 
így behatolásérzékelő riasztókkal, tűzjelző és 
tűzoltó rendszerekkel is gondoskodunk arról, 
hogy ne kelljen aggódnia iratai biztonságai miatt.

BIztonSágoS tároláS

Az irattárba érkezéskor igény szerint az iratokat 
rendszerezünk, indexáljuk és vonalkóddal 
látjuk el a gyors hozzáférés biztosításának 
érdekében. Kérés esetén digitális biztonsági 
másolatként beszkenneljük a dokumentumokat. 
Ez elősegíti a rugalmas hozzáférést még az 
eredeti dokumentumok betárolása előtt.

DokuMentuMok FelDolgozáSA  
éS/vAgy SzkenneléSe

Az információk gyors és megbízható elérése kulcsfontosságú. Ezért szigorúan szabályozott 
munkafolyamatokkal rendelkezünk, és ezzel biztosítjuk, hogy minden irata megfelelően 
feldolgozásra kerül a könnyű hozzáférés érdekében

kÖVesse NYomoN INFormácIÓIt telJes  
életcIklUsUk soráN

Az iratok irattárba szállítása során minden tételt újra és újra ellenőrzünk, a lehető legnagyobb biztonsági szint fenntartása 

érdekében. Amikor az irat visszakerül hozzánk, az egész folyamatot pontosan megismételjük. Ugyanolyan biztonságosan. 



A dobozokat a kiszállítás során igény szerint 
biztonsági szalag védi, vonalkódjukat még 
egyszer beolvassuk és biztonságos járművekkel 
szállítjuk. Amikor azok a rendeltetési helyükre 
érnek, járművezetőnk még egyszer beolvassa 
a vonalkódjukat, és aláírást kér Öntől. 

vAgy kISzállítvA önHöz

Egyszerűen nyújtsa be igényét biztonságos 
online portálunkon keresztül vagy telefonon. 
Szigorú eljárásunk keretében kétszeresen 
ellenőrizzük, hogy a megrendelésen szereplő 
hivatkozási szám megegyezik-e az eredeti 
iraton szereplő vonalkóddal, így pontosan 
azt adjuk át Önnek, amit igényelt. 

MonDJA Meg, MIre vAn SzükSége

Ha csak digitális másolatot szeretne, 
visszakeressük, beszkenneljük és elektronikus 
formában elküldjük Önnek az iratot. A 
már digitalizált dokumentumokat azonnal 
megtekintheti, így időt takaríthat meg, és 
csökkentheti vállalata "ökológiai lábnyomát".

SzkenneléS éS továBBítáS

A megfelelő információk megfelelő időben 
történő megsemmisítése nem csupán 
költséghatékony, de esetenként jogszabályi 
követelmény is. Önnel egyeztetve kidolgozzuk 
a hatályos jogszabályoknak megfelelő 
megsemmisítési ütemtervét. Információi teljes 
mértékben az ellenőrzése alatt és tulajdonában 
maradnak. A végső döntés az Ön kezében 
marad.

nIncS rá SzükSég? 
BIztonSágoSAn 
MegSeMMISítJük

szolGáltatásaINk



mIért érDemes az IroN moUNtaIN-t 
VálasztaNI? ereDméNYeINk

„ Logisztikai szempontból a projekt levezénylése tökéletes volt. 
Az Iron Mountain gondoskodott az áttérés teljes folyamatáról, 
az akták összegyűjtésétől kezdve egészen az elektronikus 
adatok továbbításáig. Nekünk alig maradt valami tennivaló.” 
JellinekMentrum

 „Az Iron Mountain biztonságos internetes portáljának az az  
egyik legfontosabb előnye, hogy lehetővé teszi számunkra 
a fájlok egyszerű és gyors visszakeresését, biztosítja az 
átláthatóságot és megkönnyíti a hozzáférést az alkalmazottak 
számára.” 
Omnicom vállalatcsoport

„ Az Iron Mountain segít megőrizni a felbecsülhetetlen értékű, 
eredeti hangfelvételekből álló gyűjteményünket. Naponta több 
száz szalagot keresünk vissza – ez óriási méretű katalogizálási 
feladat.” 
Sony

Ha többet kíván megtudni arról, hogy milyen 

segítséget nyújthat Önnek az Iron Mountain 

az iratkezelési szolgáltatásokkal, látogassa 

meg a www.ironmountain.hu oldalt, vagy 

hívja a +361 815 3600 telefonszámot.

kaPcsolatFelVétel

© 2010 Iron Mountain Incorporated. Minden jog fenntartva! Az Iron Mountain és az illusztrált hegy az Iron Mountain 
Incorporated bejegyzett védjegye. Minden más védjegy az adott birtokos tulajdona.

Az Iron Mountain több mint 58 éve kis- 
és nagyvállalatok megbízható partnere 
(első ügyfelünk 1951-ben csatlakozott 
hozzánk, és azóta is kitart mellettünk). A 
FtSe 100 indexet alkotó vállalatok 
több mint 85%-a és 39 ország több mint 
140 000 szervezete bízta eddig meg 
az Iron Mountain-t iratai kezelésével. 

Számtalan egyedi felvétel és dokumentum 
tárolását bízták ránk, például Diana 
hercegnő, Dickens és Darwin 
végrendeletét, a red Delicious almafajta 
1959-es szabadalmát, valamint Frank 
Sinatra eredeti hangfelvételeit.

GB-RM-01-0410-hu


